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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BEREAD AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions.  Keep them nearby for future
reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance
unless continuously supervised. Children from 8
years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge can use this appliance
only if they are supervised or have been given
instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must
not be carried out by children without supervision.
A\ WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Avoid touching
heating elements during and after use - risk of
burns. Children less than 8 years of age must be
kept away unless continuously supervised.

A\ If the appliance is suitable for probe usage,
only use a temperature probe recommended for
this oven - risk of fire.

A\ Keep clothes or other flammable materials
away from the appliance, until all the components
have cooled down completely - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At
the end of cooking, open the door with caution:
allowing hot air or steam to escape gradually
before accessing the cavity - risk of burns. Do not
obstruct hot air vents at the front of the oven - risk
of fire.

A\ Exercise caution when the oven door is in the
open or down position, to avoid hitting the door.
A\ The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to
be operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

A\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,
motels, bed & breakfast and other residential
environments.

A\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).

A\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

A\ Do not store explosive or flammable
substances (e.g. gasoline or aerosol cans) inside or
near the appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

A\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless specifically
stated in the user manual. Keep children away from
theinstallation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam
parts etc.) must be stored out of reach of children
- risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or
electrical shock. Only activate the appliance when
the installation has been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before
fitting the appliance in the furniture and remove
all wood chips and sawdust.

A\ Do not remove the appliance from its
polystyrene foam base until the time of
installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

A\ Donotinstallthe appliance behind adecorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop,
do not obstruct the minimum gap between the
worktop and the upper edge of the oven - risk of
burns.

ELECTRICAL WARNINGS

A\ The rating plate is on the front edge of the
oven (visible when the door is open).

AN\ 1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if
plug is accessible, or by a multi-pole switch
installed upstream of the socket in accordance
with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical
safety standards.

N\ Do not use extension leads, multiple sockets
or adapters. The electrical components must not
be accessible to the user after installation. Do not
use the appliance when you are wet or barefoot.
Do not operate this appliance if it has a damaged




power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must
be replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard -
risk of electrical shock.

A\ If the power cable needs to be replaced,
contact an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury
use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorised by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be
held liable. Any defect or damage caused from
non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the
unit.

A\ Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering
of the glass.

A\ Make sure the appliance has cooled down
before cleaning or performing maintenance - risk
of burns.

A\ WARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol é’p . The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling
of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make sure the oven door is closed completely when the appliance is
turned on and keep it closed as much as possible while baking.

Cut the food into small, equally-sized pieces to reduce cooking time and
save energy.

When the cooking time is long, over 30 minutes, reduce the oven
temperature to the lowest setting during the last phase (3-10 minutes),
based on the overall cooking time. The residual heat inside the oven will
continue cooking the food.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

The information related to low power mode of the appliance in
accordance with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the
following link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

This product contains a light source of energy efficiency class G.
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE:DA LEGGERE EOSSERVARE

Prima di utilizzare |'apparecchio, leggere le
seguenti norme di sicurezza. Conservarle per
eventuali consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi
impropridell'apparecchio o da errate impostazioni
dei comandi.

A\ Tenere |'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Senza la
sorveglianza costante di un adulto tenere anche
I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali e le persone che non
abbianoesperienza o conoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o
quando siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi del
suo utilizzo. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. | bambini non devono
eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un
adulto.

A\ AVVERTENZA: L'apparecchio e i suoi
componenti accessibili possono diventare molto
caldi durante l'uso. Evitare di toccare le resistenze
durante e dopo l'uso: rischio di ustioni. Tenere
lontani i bambini di eta inferiore agli 8 anni, a
meno che non siano costantemente sorvegliati.
A\ Se l'apparecchio & predisposto per l'uso di
una termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitareil rischio
di incendi.

A\ Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri
materialiinfiammabili fino a che tuttii componenti
non sisiano completamenteraffreddati, perevitare
il rischio di incendi. Usare guanti da forno per
estrarre tegami e accessori. Al termine della
cottura, aprire la porta con la dovuta attenzione:
consentire la fuoriuscita graduale di aria calda o
vapore prima di accedere all'interno del forno,
per evitare ustioni. Non ostruire le aperture di
sfiato dell'aria calda sul lato anteriore del forno per
evitare il rischio di incendi.

A\ Porre la dovuta attenzione con la porta del
forno in posizione abbassata o di apertura, per
evitare di urtarla.




A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu diun'ora prima o dopo la cottura.
USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
esterno o un sistema di comando a distanza
separato.

A\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico
e ad applicazioni analoghe, quali: aree di cucina
per il personale di negozi, uffici e altri contesti
lavorativi; agriturismi; camere di hotel, motel, bed
& breakfast e altri ambienti residenziali.

/\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il
riscaldamento di ambienti).

A\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

A\ Non conservare sostanze esplosive oppure
inflammabili (ad es. taniche di benzina o
bombolette spray) all'interno o in prossimita
dell'apparecchio, per evitare il pericolo di incendi.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
le operazioni di movimentazione e installazione
dell'apparecchio devono essere eseguite da
almeno due persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

A\ Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell’'apparecchio
a meno che cid non sia espressamente indicato
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal
luogo di installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato
danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini
per evitare potenziali rischi di soffocamento.
Prima di procedere all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica per non correre il
rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante l'installazione
assicurarsi che l'apparecchio non danneggi il cavo
di alimentazione. Attivare I'apparecchio solo dopo
avere completato la procedura di installazione.
A\ Eseguire tutte le operazioni ditaglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

A\ Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell'installazione.

A\ La parte inferiore dell'apparecchio non deve
essere piu accessibile dopo l'installazione, per
evitare il rischio di ustioni.

AN\ Noninstallare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se l'apparecchio @ installato sotto un piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra
il piano di lavoro e il bordo superiore del forno,
perché in tal caso potrebbe crearsi un rischio di
incendio.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ la targhetta matricola si trova sul bordo
anteriore del forno (visibile a porta aperta).

A\ Deve essere possibile scollegare 'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
e accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, I'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

A\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Al termine dell'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu
essere accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si € bagnati oppure a piedi
nudi. Non accendere l'apparecchio se il cavo
di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o & stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere
sostituito, rivolgersi a un centro di assistenza
autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi chel'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio
di lesioni personali, utilizzare guanti protettivi
(rischio di lacerazione) e scarpe di sicurezza
(rischio di contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e
la sicurezza, per il quale il produttore non pud
essere ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto
o danno causato da riparazioni o interventi di
manutenzione non professionali non sara coperto
dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

A\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire il vetro della porta del forno,
in quanto potrebbero graffiare la superficie con il
rischio di rottura del vetro.




A\ Prima di eseguire qualsiasi operazione,
assicurarsi che l'apparecchio si sia raffreddato,
per evitare rischi di ustioni.

&\ AVVERTENZA: Spegnere |'apparecchio prima
di sostituire la lampadina, per evitare il rischio di
scosse elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio € riciclabile al 100% ed é contrassegnato
dal simbolo del riciclaggio g:p . Le varie parti dell'imballaggio devono

pertanto essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle
norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo apparecchio e stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto é stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo g
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Controllare che la porta del forno sia ben chiusa prima di accendere
I'apparecchio, e tenerla chiusa il pit possibile durante la cottura.

Per ridurre i tempi di cottura e il consumo di energia, tagliare gli alimenti
in pezzi piccoli e di dimensioni uniformi.

Se i tempi di cottura sono superiori a 30 minuti, abbassare la temperatura
del forno nella fase finale (gli ultimi 3-10 minuti), regolandosi in base
al tempo di cottura totale. Il calore residuo all'interno del forno sara
sufficiente per portare a termine la cottura.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo
dell'apparecchio in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono
disponibili al seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza
energetica G.
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WHCTPYKU N 3A BESOIMNMACHOCT

BAXHO E A TV NMPOYETETE U OATU
CNA3BATE

Mpean wn3non3BaHeTo Ha ypeda npoueTeTe
BHMMATENHO Te3M YKa3aHWsa 3a 6e30MmacHOCT.
ApbXTe rm Ha yao6HO MACTO 3a 6bAeLymn CnpaBKu.
B Te31 ykazaHmA 1 Ha camuA ypeq ca npeacTaBeHu
BaXHW NpeaynpexaeHuna 3a 6e30nacHOCTTa, KOUTO
TpAbBa fga ce npoyeTaT M Aa ce cbbnopasat
BMHAru. MNpon3BoanTenAT OTKa3Ba BCAKAKBA
OTrOBOPHOCT MpPW Hecrna3BaHe Ha Te3n yKa3aHuA
3a 6e30MacHOCTTa, BbB Bpb3Ka C HenoaxoaALa
ynoTpeba Ha ypefa nWin HenpaBWiHA HAaCcTPOKKa
Ha OpraHuTe 3a ynpasfieHue.

A\ Muoro manku peua (0-3 rop.) TpsAb6sa fAa
CTOAT paney ot ypegda. Manku geua (3-8 ropg.)
TpAGBa [a CTOAT ganey OT ypeda, OCBEH aKo
He ca noj NMOCTOAHHO HabnwogeHue. To3n ypep
MOXe [a ce M3Mof3Ba OT Aeua Ha 8 roauHu
N MNO-TOfIeMM, KaKTO M OT Nnua C OrpaHNYeHu
dur3nYecKmn, CETUBHM NN YMCTBEHU Bb3MOXKHOCTU
NN C HeJOCTAaTbUYeH ONUT N MO3HAHUA CaMO aKOo

ca nop Hag3op WM Ca UM AAAeHU MHCTPYKUUU
3a ynoTpe6aTta Ha ypeaa no 6e3onaceH HauuH u
pa3bupaT Bb3MOXKHMUTE onmacHocTu. [euata He
TpAbBa ga cu urpaaTt c ypega. lounctBaHeTo U
noafapb)KKata oT notpebutena He TpsAbBa Aa ce
M3BbPLLBA OT feLa 6e3 Haa3op.

A\ MPEQYNPEXOEHUE: YpeabT v oTKpUTUATE My
YyacT! Ce HaropewsBaT Mo Bpeme Ha pabora.
N3bareanmte pa A[oKOCBaTe HarpeBaTenHuTe
eNnemMeHT No Bpeme 1 cneg ynotpeba - cblyecTByBa
pUCK oT n3rapsHe. [leuaTa nog 8-rogunilHa Bb3pacTt
TpA6Ba fJa ce nNa3AT Janey oT ypeaa, OCBEH ako He
ce HabnogaBaT HeENPEKbCHaTO.

A\ Ako ypeabT e noaxodAll 3a M3non3saHe Ha
COHJa, M3MoN3BaNTe CaMO TemnepaTypHa COHAa,
npenopbyaHa 3a Ta3n ¢ypHa - MMa OMaCHOCT OT
noxap.

A\ Mazete gpexute u Apyru 3ananMmm maTepum
[aney ot  ypeda, [LOKAaTO BCUMYKM  HEroBU
KOMMOHEHTN M3CTUHAT HaMbJ/IHO - MMA OMACHOCT
OT noxap. M3non3eante pbkaBuum 3a GpypHa, 3a
[a U3Ba)kaaTe TUraHn N NPUHaANeXXHOCTW. B Kpan
Ha rOTBEHETO OTBOpeTe BpaTaTa BHUMATENHO:
Nno3BoJsieTe Ha ropewmsa Bb3gyX WM napa pAa
N3nA3aT MNOCTENEHHO, Npean Aa O6pbkHeTe BbLB
BbTPELLHATa YacT - CbLLeCTBYBa PUCK OT M3rapsHe.
He 3akpuBaiiTe oTBOpMTE 3a ropely Bb3gyx OT
npegHaTa cTpaHa Ha dypHaTa - MMa OMacHOCT OT
noxap.

A\ BHumaBalTe, KoraTto BpaTuukaTta Ha ¢pypHaTta
€ B OTBOPEHO WIX [OMHO MOJNIOXeHue, 3a fJda
n3berHeTe yaap no Hes.

A\ XpaHata He Tpa6Ba fa ce OCTaBA B UM BbPXY
NpoAyKTa 3a MoBeye OT Yac npeau wnn cnep
roTBeHe.

NMO3BOJIEHA YNOTPEBA

A\ BHUMAHWE: YpenbT He e npegHa3HayeH [Ja
Ce M3Mnon3Ba C BbHIUEH TaMep WAU C OTAeNHa
cucTemMa C AUCTaHUMOHHO ynpaBneHme.

A\ Tosn ypen e npeaHasHaueH 3a ynotpeba B
AOMALLHW YCI0BUA 1 NOA0OHN NPUNOXKEHNA, KaTo:
KyXHW 3a CITYXKUTENN B MarasvHu, obucu n apyru
paboTHN cpenun; B CTONAHCTBA; OT K/WMEHTU B
XOTeNWU, MOTENM N APYr MeCTa 3a HaCTaHsBaHe.
A\ He e no3soneH HUKaKkbB Apyr BuA ynoTtpeba
(Hanp. oTonNNABaHE Ha MNOMELLEHUA).

A\ Tosm ypen He e npeaHasHauyeH 3a
npodecrnoHanHa ynotpeba. He nanonssarre 103u
ypen Ha OTKpUTO.

M\ He cbxpaHsaBante n3byxnnsu van 3ananvimm
BellecTBa (Hanp. Kytum ¢ 6eH3VH unm aepo3on)
BbB 1AM B 6NM30CT A0 ypeda — MMa OMacHOCT OT
no»<ap.

MOHTUPAHE

A\ BopaBeHeTO U MOHTaXbT Ha ypeaa TpAbBa
[a Ce M3BbpLBAT OT ABE WAM MoBeye nvua —
MMa OMACHOCT OT HapaHsABaHMA. M3non3eanTe
npeanasHyW pbKaBULKM 3a Pa30NakoBaHETO U
MOHTa)Xa Ha ypeja — MWMa OMNacHOCT OT
nopA3BaHus.




VAN

NHcTanupaHeTo, BKIOUMTENHO BOAOMNOAABALLATA
cuctema (akKo MMa) U eneKkTpuYyecKkuTe BpPb3KWY,
KaKTO U PEeMOHTHUTE AEeNHOCTW, CnefBa Aa ce
N3BBPLUIBAT OT KBAaNMOUUMUPAH TEXHUK. He
nonpaBAnTe N He 3aMeHANTE YacTu OT ypeaa, ako
TOBa He € U3PNYHO NOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO Ha
notpebutena. [leuata He 61Ba ga cToAT 65130 A0
MACTOTO 3a MOHTax. (Cnep KaTo pa3onakoBare
ypeaa, npoBepeTe fanyM He € MoBpedeH no
BpeMe Ha TpaHcnopTupaHeto. [lpn npobnemm
ce o6bpHeTE KbM TbProBCKMA NpeacTaBuTen unm
KbM Hal-6nmM3kuAa cepBu3 3a ceanponaaxbeHo
obcnyxBaHe. Cnep KaTo ypeabT 6ble MOHTUPAH,
oTnaabuuTe OT ONakoBKaTa (niactMaca, CTupornop
n ap.) TpsabBa aa CcToAT ganey ot obcera Ha geua -
MMa ONacHOCT OT 3aJywwaBaHe. YpeabT TpAbBa Aa
6bie M3KNIoYEH OT 3aXpPaHBAHETO Npean MOHTaXa
— CbLyecTBYBa OMACHOCT OT TOKOB yaap. o Bpeme
Ha MOHTa)a BHMMaBalTe ypeabT Aa He noBpeaun
3axpaHBalna Kaben — cblyecTByBa OMacHOCT OT
TOKOB yaap. AKTuBMpaNTe ypefda enBa cfef
3aBbpPLUBAHE HAa UHCTANIMPAHETO.

A\ V3BbpueTe BcnukaTta paboTa No pA3aHeTo Ha
wkada, npean Ja nocTaBuTe ypeda B HuLaTa,
N BHUMATENTHO OTCTPAHETe BCUYKN ObPBEHU
napyeHUa U CTbProTUHMW.

M He wu3BaxpanTe ypeaa OT OCHOBaTa My
OT MONUCTMPONIOBA MAHA, OOKATO He 3amnoyHe
MOHTUPAHETO.

A\ Cnep MoHTaxa AonHaTa yacT Ha ypeda He
TpAbBa aa 6bae NoBeye AOCTbHMHA - MMa ONACHOCT
OT M3rapsAHus.

A\ He moHTMpaiiTe ypeaa 3a AeKopaT/iBHa BpaTa
- IMa OMACHOCT OT NoXap.

A\ TMpu MoHTMpaHe Ha ypeaa noj paboTeH
MAOT He NOKpMBaNTe NPeaBMAEHOTO MUHUMANHO
NPOCTPAHCTBO MeXay PaboTHWMA NNIOT U roOpHUA
pbb Ha pypHaTa - MMa OMaCHOCT OT U3rapAHKA.
NPEAYNPEXAEHUA OTHOCHO
ENEKTPO3AXPAHBAHETO

A\ Tabenkata c AaHHM ce HaMMPa Ha NpeHNA pbb
Ha dypHaTa (BU»KAa ce Npy OTBOPEHA BpaTUYKa).
A\ TpabBa Aa e Bb3MOXHO ypeabT fJa ce
N3KMOUM OT 3axpaHBAHETO upe3 KM3Ba)KAaHe Ha
wencena, ako e AOCTbMEH, UK Ype3 JOCTbMeH
MHOFOMOJIIOCEH MPEBKIOYBaTEN, MOHTUPAH cnej
KOHTaKTa, KaKTO M ypeabT Oa € 3a3eMeH B
CbOTBETCTBME C HAUWOHANHWUTE CTAaHAApTU 3a
eneKkTpunyecka 6e3onacHocT.

A\ He u3snonssaiite yabmKnTenm, pasknoHnTenm
C HAKOMKO TrHe3da WM ajantepu. Cnep,
MOHTVPAHETO ENEKTPUYECKNTE KOMMOHEHTU He
TpAb6Ba ga 6bAaT AOCTbMHM 3a noTpebutens. He
M3non3BanTe ypeaa, Korato Cte C MOKPU WUnu
6ocn Kpaka. He m3nonseaiite TO3M ypen, ako
3axXpaHBaALWMAT My Kaben nnu wencen e NoBpeaeH,
aKo He paboTu NPaBUITHO UK aKo e 6un noBpeaeH
nnun e nagan.

A\ Ako 3axpaHBawWmAT Kaben e nospefeH,
TON TpaAbBa fa ce CMeHU OT NpPOU3BOAUTENA,
HeroB CepBU3EH areHT WK NnUe C aHanormyHa
KBannpuKkauma, 3a fAa ce um3berHe onacHa
cuTyaums.

AN\ B cnyyait ve ce Hanara CMsiHa Ha 3axpaHBaLLVA
Kaben, cBbpXeTe ce C OTOpM3MpPaH CEepPBU3EH
LEeHTBbP.

MOYUCTBAHE U NOAAPDBKKA

A\ MPEOYNPEXIEHMUE: YsepeTe ce, ue ypeabT
€ WU3K/IYEeH OT 3axpaHBaHeTo, npean Aa
M3BbpLIBATE KAaKBAaTO M ga 6uno onepauma no
obcnyBaHeTo. 3a wu3bareaHe Ha pucCKk oT
HapaHABaHWA N3MON3BalTe NpeanasHu pbKaBUum
(OnacHOCT OT pasKbCBaHWUA) U 3aLUTHU OOYBKM
(onacHOCT OT KOHTY3uA); yBepeTe ce, 4e
npeHacATe ypeaa ABamMa Aywn (3a HamansaBaHe
Ha ToBapa); He wu3Non3BanTe nocobus 3a
noyncTBaHe ¢ napa (OMACHOCT OT eneKTPUYECKK
yaap). HenpodecrnoHanHun peMoHTu, HeofobpeHn
OT nNpou3BOAWUTENA, MOXe pf[a [oBeaat Ao
PUCK 3a 34paBeTo M 6e30MacHOCTTa, 3a KOeTo
NPOU3BOAUTENAT He MOXe fAa Obae AbpXKaH
OTrOBOpPEH. Bcekn pedekt wnm nospepna,
NPUYMHEHN OT HeNPOdECMOHANHN PEMOHTU WK
obcnyxBaHe, HAMa pa O6bgaT nokputu  OT
rapaHuUuATa, yCJIOBUATA HA KOMTO Ca NOAgYepTaHM
B [JOKYMEHTa, IOCTaBEH C ypepa.

A He wm3nonssante rpybu  abpasvsHu
nouyncTBalWy npenapatu WM OCTPU MeTasHU
CTbpranky 3a MOYNCTBAHE Ha CTbKIOTO Ha
BpaTMuKaTa, Tbi KaTo Te MoraT fa Hagpackat
MOBbPXHOCTTA, KOETO MOXe pfa pgosede [0
CYynBaHe Ha CTbKIIOTO.

A\ YBepere ce, ue ypeabT ce e oxnaaun, npeam aa
ro NOYMCTBATE MW M3BbPLUBATE NOAAPBKKA - Ma
OMacHOCT OT U3rapsAHuA.

A\ NPEOYNPEXOEHWE: N3knouete ypena,
npeau Aa CMeHuTe flamnaTta - MMa OMACHOCT OT
eneKkTpuYecKkmn yaap.

N3XBDBPJIAHE HA ONAKOBBbYHUTE MATEPUANIUN

OnakoBbYHUAT MaTepuan e 100% rogeH 3a peuuknnpaHe 1 e MapKmpaH
CbC CMMBONa 3a peuMKnmpaHegp . Pa3nnyHnTe onakoBbUYHM MaTepuranu

Tpﬂ6Ba da 6bpaT N3XBBbPJIEHN OTFTOBOPHO N B CbOTBETCTBUE C Hape,q6|/|Te
Ha MeCTHUTEe OpraHu 3a U3XBbPAHE Ha OTNagbuUN.

M3XBBPNIAHE HA AOMAKWUHCKU ENNEKTPOYPEAU

To3n ypep e npousBefeH C MaTepuany, FOAHW 3a peumkampaHe
UNN 3a NOBTOPHO M3nonseaHe. [lpy U3XBbPNAHETO My crasBaiTe
MeCTHUTe pa3nopenbu 3a N3XBbpiAHE Ha OTNaAbLUX. 3a AOMbIIHMTENHA
UHbOpMaLMA  OTHOCHO  TPeTMpaHeTo,  OMONI30TBOPABAHETO U
PEeUUKNUPAHETO Ha [OMaKUHCKU enekTpoypean ce obbpHeTe KbM
KOMMEeTEHTHUTEe MEeCTHW opraHu, cnyxb6ata 3a 6UTOBM OTNagbUU MW
MarasuHa, OTKbAeTO CTe 3aKynunu ypega. To3u ypea e mapKupaH
B cboTtBeTcTBMe C EBponeiicka gmpektusa 2012/19/EC, OtnagbyHoO
eneKTpMyYecko 1 enekTpoHHo obopypsaHe (WEEE) u c npaBunata 3a
OTNafbyHO eNeKTPUYeCKo M enekTpoHHo obopypBaHe oT 2013 r. (c
u3MeHeHuATa). KaTo ce norpwxute ypeabT Aa 6bae M3xBbprieH
no npaswieH HauvH, Bre e nomorHeTe 3a npefgoTBpaTABaHe Ha
Bb3MOXKHUTE HEraTMBHW MOCNEACTBMA 3a OKOMHaTa cpefa 1 34paBeTo
Ha xopata. CumBONBT )ﬁ BbPXY ypeda win npuiapyxasalarta ro
JOKyMeHTaUus MOKa3Ba, Ye TO3M ypel He TpsAbBa fa ce TpeTupa KaTto
6VTOB OTMagbK, a Aa 6bAe npeaajeH B CbOTBETHWA CbbupaTeneH
NYHKT, NpefHa3HayeH 3a peuyKnmpaHe Ha eneKkTpruyecka n eneKTpoHHa
anapartypa.




CbBETU 3A UKOHOMMA HA EHEPTUA

YBepeTe ce, ye BpaTuuyKkaTa Ha ¢ypHaTa e 3aTBOpPeHa Hamb/IHO MpU
BK/IOUBaHE Ha ypefa 1 A ApbXKTe 3aTBOPeHa Bb3MOXKHO Hal-gbro npu
neuexe.

HapsnsBalite npogyktute Ha ApebHU NapueTa C efHaKbB pa3mMep, 3a Aa
HamanuTe BPeMeTO 3a FOTBEHe U CMecTUTe eHeprus.

Korato BpemeTto 3a rotBeHe e Abaro, Hag 30 MWHYTW, MOHMXeTe
TemnepatypaTa Ha ypHaTa o Hal-HMCKaTa HaCTPOoKKa Npe3 nocnegHaTta
¢da3a (3-10 mnHyTI) cnopes LANOCTHOTO BpeMme 3a rotBeHe. OcTaTbyHaTa
TOM/VHa BbB GpypHaTa Npoab/KaBa ja rOTBM XpaHarta.

DEKNAPALNN 3A CbOTBETCTBUE

NHbopmaLmaTa, cBbp3aHa C peX1Mma Ha HCKa MOLLHOCT Ha ypeaa
B cboTBeTCTBUE C PernameHnT (EC) 2023/826, MoXe fa ce OTKpMe Ha
cnepgHuA NUHK: https://docs.emeaappliance-docs.eu

To3u ypep cbabpKa CBETIMHEH M3TOYHMK C KNac Ha eHepruiiHa
edekTnBHOCT G.
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INSTRUCIUNI DE SIGURANA

IMPORTANT: TREBUIE CITITE $1 RESPEC-
TATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a
le putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu
isi asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni de siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare a aparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

A\ Nu l3sati aparatul la indemana copiilor
foarte mici (0-3 ani). Nu lasati aparatul la
indemana copiilor mici (3-8 ani) decat daca sunt
supravegheati in permanenta. Copiii cu varsta
de peste 8 ani si persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta
si cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea in siguranta si inteleg riscurile implicate.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea
si intretinerea nu trebuie sa fie efectuate de catre
copii fara a fi supravegheati.

AN\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea rezistentelor in timpul si dupa utilizare
- pericol de arsuri. Copiii cu varste mai mici de 8
ani nu trebuie lasati sa se apropie de aparat, cu
exceptia cazurilor in care sunt supravegheati in
permanenta.

A\ Daca aparatul poate fi utilizat impreuna cu o
sonda, utilizati exclusiv o sonda de temperatura
recomandata pentru acest cuptor - pericol de
incendiu.

A\ Nu amplasati articole vestimentare sau
materiale inflamabile langa aparat pana cand nu
s-au racit complet toate componentele acestuia
- pericol de incendiu. Folositi manusi pentru
cuptor pentru a scoate tavile si accesoriile. La
finalul procesului de preparare, deschideti cu
atentie usa cuptorului: permitand aerului sau

aburului fierbinte sa iasa treptat inainte de a
accesa cavitatea - pericol de arsuri. Nu blocati
orificiile de ventilare a aerului fierbinte din partea
frontala a cuptorului - pericol de incendiu.

A\ Actionati cu atentie atunci cand usa cuptorului
este deschisa partial sau complet, pentru a evita
lovirea acesteia.

A\ Alimentele nu trebuie lasate in interiorul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: Aparatul nu trebuie sa fie pus
in functiune prin intermediul unui intrerupator
extern, cum ar fi un temporizator, sau al unui
sistem de comanda la distanta separat.

A\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii similare, precum:
bucatarii destinate personalului din magazine,
birouri si alte spatii de lucru; ferme; de catre clientii
din hoteluri, moteluri, unitati de cazare de tip ,bed
and breakfast” si alte spatii rezidentiale.

A\ Orice altd utilizare este interzisa (de ex.
incalzirea incaperilor).

A\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul afara.

A\ Nu depozitati substante explozive sau
inflamabile (de ex. benzina sau doze de aerosoli)
in interiorul sau in apropierea aparatului - risc de
incendiu.

INSTALAREA

A\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa
fie efectuate de doua sau mai multe persoane
- risc de ranire. Folositi manusi de protectie la
despachetare si instalare - risc de taiere.

A\ Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la
reteaua de alimentare cu energie electrica, precum
si reparatiile trebuie efectuate de un tehnician
calificat. Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa
a aparatului, daca acest lucru nu este indicat in
mod expres in manualul de utilizare. Nu lasati
copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta
nu a fost deteriorat in timpul transportului. Daca
apar probleme, contactati distribuitorul sau cel
mai apropiat serviciu de asistenta tehnica post-
vanzare. Odata instalat aparatul, deseurile de
ambalaje (bucati de plastic, polistiren etc.) nu
trebuie lasate la indemana copiilor - risc de
asfixiere. Tnainte de orice operatie de instalare,
aparatul trebuie sa fie deconectat de la reteaua
de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. In timpul instalarii, aveti grija
ca aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare
- risc de incendiu sau de electrocutare. Activati
aparatul numai atunci cand instalarea a fost
finalizata.




A\ Executati toate operatiunile de decupare a
mobilei inainte de a incorpora aparatul si inlaturati
Cu grija toate aschiile din lemn si rumegusul.

M\ Nu scoateti aparatul din suportul sdu din
polistiren decat in momentul instalarii.

A\ Dupa instalare, partea inferioara a aparatului
nu trebuie sa mai fie accesibila - pericol de arsuri.
M\ Nu instalati aparatul in spatele unei usi
decorative - pericol de incendiu.

A\ Daca aparatul este instalat sub blat, nu
obstructionati deschiderea minima dintre blatul
de lucru si marginea superioara a cuptorului -
pericol de arsuri.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

A\ Placuta cu datele tehnice este vizibila pe
marginea frontala a cuptorului, cand se deschide
usa.

A\ Aparatul trebuie si poata fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului
din priza (daca stecherul este accesibil), fie
prin intermediul unui intrerupator multipolar
situat in amonte de priza, in conformitate cu
normele privind cablurile electrice, si trebuie sa
fie impamantat in conformitate cu standardele
nationale privind siguranta electrica.

M\ Nu utilizati prelungitoare, prize multiple
sau adaptoare. Dupa finalizarea instalarii,
componentele electrice nu trebuie sa mai fie
accesibile pentru utilizator. Nu utilizati aparatul
daca aveti parti ale corpului umede sau cand
sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator
sau daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

A\ Daca este deteriorat cablul de alimentare,
acesta trebuie inlocuit cu unul identic de catre
producator, agentul de service sau de o persoana
calificata similara, pentru a se evita pericolele -
pericol de electrocutare.

A\ Daca cablul de alimentare trebuie inlocuit,
contactati un centrude asistenta tehnica autorizat.
CURATAREA SI INTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este
oprit si deconectat de la reteaua de alimentare
cu energie electrica nainte de a efectua orice
operatie de intretinere. Pentru a evita riscul
vatamarii personale, utilizati manusi de protectie
(risc de lacerare) si incaltaminte de protectie (risc
de contuzie); asigurati-va ca manevrarea se face
de catre doua persoane (reducerea sarcinii); nu
folositi niciodata aparate de curatare cu aburi
(risc de electrocutare). Reparatiile neprofesionale
neautorizate de producator pot rezulta in riscuriin
ceea ce priveste sanatatea si siguranta, pentru care
producatorul nu poate fi considerat raspunzator.
Orice defectiune sau deteriorare cauzata de
reparatii sau operatii de intretinere neprofesionale
nu va fi acoperita de garantie, ai carei termeni

sunt prezentati in documentul livrat impreuna cu
unitatea.

A\ Nu utilizati substante de curatare abrazive sau
razuitoare metalice pentru a curata geamul usii;
acestea pot zgaria suprafata, ceea ce poate duce
la spargerea sticlei.

A\ Asigurati-va ca aparatul s-a racit inainte de
curatare sau de efectuarea intretinerii - pericol de
arsuri.

A\ AVERTISMENT: Opriti aparatul inainte de a
inlocui becul - pericol de electrocutare.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii g"p Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie

eliminate in mod corespunzator si in conformitate cu normele stabilite
de autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile.
Eliminati-l in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea
deseurilor.  Pentru informatii suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile
locale competente, serviciul de colectare a deseurilor menajere sau
magazinul de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este marcat
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE) si cu reglementarile din 2013
privind deseurile de echipamente electrice si electronice (astfel cum au
fost modificate). Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor negative asupra mediului
inconjurator si sanatatii persoanelor. Simbolul E de pe produs sau de
pe documentele care il insotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un centru de colectare
corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PENTRU ECONOMISIREA ENERGIEI

Asigurati-vd cd usa cuptorului este inchisa complet atunci cand aparatul
este pornit si mentineti-o inchisa cat de mult posibil in timpul coacerii.
Taiati alimentele in bucati mici, de dimensiuni egale, pentru a reduce
durata de preparare si pentru a economisi energie.

Daca durata de preparare este lungd, depasind 30 de minute, reduceti
temperatura cuptorului la cel mai jos nivel in timpul ultimei faze (3-10
minute), in functie de durata totald de preparare. Céldura reziduala din
interiorul cuptorului va continua sa gateasca alimentele.

DECLARATII DE CONFORMITATE

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al
aparatului in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi
consultate accesand urmatorul link: https://docs.emeaappliance-
docs.eu

Acest produs contine o sursa de lumina cu eficienta energetica din

clasa G.
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IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3MNEKA

BAXJIUBI MPABWIA, AKI TPEBA
MPOYUTATU TA AKUX i
AOTPUMYBATUCA

MNepen BMKOpPUCTAHHAM Npunagy npouuTanmTe Ui
IHCTPYKLUIT 3 TexHikn 6e3nekn. 36epexiTb ix gna
NoAanbLLIOro BUKOPUCTAHHA.

Y UMX iIHCTPYKUiAX Ta HA caMOMy Npunagi MiCTATbCA
BaXKNUBI NonepemXeHHA nNpo Hebe3neky, AKi
cnig 3aBXgu BUKOHYBaTW. BupoOHMK He Hece
XOAHOI BiANOBIJANbHOCTI 38 HEJOTPUMAHHA LNX
IHCTPYKUIN 3 TexHikM 6e3nekn, 3a HeHanexHe
BMKOPUCTAaHHA npunagy abo HenpaBuibHe
HanawTyBaHHA efleMeHTIB ynpasiHHA.

M\ He po3Bonante maneHbkum gitam (oo 3
poKiB) MigxoauT HaaTo 6MM3bKO A0 npunagy.




He pos3Bonsanmte maneHbkum gitam (Big 3 go 8
POKiB) NigxoAnTn HaaTo 6nmn3bKo fo npunagy 6e3
NOCTINHOro HarnAagy. [1o0 KOpUCTyBaHHA NPUIaaOM
[OMyCKaloTbCA AiTM BiKOM Bif 8 poOkKiB, ocobu 3
Gi3NUYHNMK, CEHCOPHMMW Y PO3YMOBUMU BalaMu,
a TakoX ocobu, AKi He MaloTb JOCBIAY UM 3HaHb
OO0 BUKOPUCTAHHA LbOro Npunagy, TiNnbKn 3a
YMOBW, WO Taki 0cobu oTpmmanu iHCTPYKLiT Woao
6e3rneyHOro BMKOPUCTaHHA Mpunagy, pPo3yMmitoTb
MOXIMBUI PU3NK abo BUKOPUCTOBYIOTb Npwiajg
nig HarnAagom. He po3sonAnTe [ITAM rpaTnca
3 npwuiagom. Hitm  MoXyTb umctutn Ta
obcnyroByBaTy npwnag nuvwe nig  HarnAagom
AOPOC/nX.

A\ TOMEPEXKEHHA: MMig yac BUKOPUCTaHHA
npwnag i Noro AOCTYMNHi YaCTUHW HarpiBaloTbCA.
Migz yac Ta nicna poboTm He ToOpKanTecs
HarpiBaNbHUX enemMeHTiB  abo  BHYTPIWHbOI
NOBEpPXHi Npwunagy, TOMY WO MOXHa OTpMMaTu
onikn. [item go 8 poKiB He MOXHa 3anuLiaTL
nopyu i3 npunagom 6e3 NocTinHOro Harnsagy.

AKWo npunag NnpuaaTHUM ONA BUKOPUCTAHHA
fJaTuMKa, 3aCTOCOBYWTE TiNbKM TemnepaTypHUin
JAaTUMK, AKUN PEeKOMeHOOBaHO ANA Li€l AyXOBOI
wapu - iCHye pU3MK BUHUKHEHHSA NOXKEXKI.

He knapitb opar abo iHWIi nerko3ammucTi
maTepianu nobnusy npunagy, AOKW MOBHICTIO
He OXOJIOHYTb BCi MOro KOMMOHEHTUN — iCHYE
PU3NK BUHUKHEHHA nokexi. [lpwn pgictaBaHHI
NoCyay 1 akcecyapiB KOPUCTYNTECA MNPUXBATKOIO.
Nicna 3akiHYeHHA roTyBaHHA BigKpuBanTe ABepi
LYXOBKM 3 0OEpEeXHICTIo: [03BOMbTE rapAayYomy
noBiTpto abo napi BUNTN NOCTYNOBO, Nepes TUM
AK HabnmkaTucb A0 AyXOBOI Wadu, OKiNbKK
iCHYE pu3MK OTpUMaHHA onikiB. He 6nokynte
BEHTUNALUINHI OTBOPW ANA HArpiToro noBiTpA Ha
nepepHin YacTuUHi AyxoBoi wadu - iCHYe pU3NK
BUHMKHEHHA MOKeXi.

A\ Konu peepusTa OYXOBKM BigKkputi abo
3HaXoQATbCA Y HWKHbOMY MOJIOXKEHHI  cnig
NUbHYBATK, WOO He BAAPUTUCH HUMM.

A\ He 3anuwante nponyktyi abo roTosi cTpasu y
BMPOOI UM Ha HbOMY binblue HiXX NPOTArOM OfHi€l
roguHu o abo nicnAa NpUroTyBaHHA.

AO3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

A\ OBEPEXHO: Len npwnag He npu3sHayeHWii
AnA  ekcnnyatauil i3 30BHIWHIM  MPUCTPOEM
ANA NepeMuKaHHA, Hanpuknag, Tanmepom abo
OKPEeMOK CUCTEMOIO ANCTAHLUIMHOIO KepyBaHHS.
A\ Len npunaj npr3HauYeHo ANs BUKOPUCTAHHSA
B MNOOYTOBMX | MOAIGHMX YyMOBax, Hanpuknag
TaKMX: Y KYXOHHUX 30Hax Mara3uHiB, odiciB Ta
iHWKNX poboumnx cepenoBul; Yy depmMepCbKux
rocnofapcrBax; Kii€HTamMn B rotensax, MoOTensx,
XOCTenax i iHWnX XUTNOBUX NPUMILLEHHAX.

A\ 3a60poHAETbCA BUKOPUCTOBYBATW MNpuUnaj
AnA iHWuMX uinen (Hanpuknag, AnA OnaneHHA
NPUMILLEHD).

A Uen npuctpin  He
AnA  npodecinHOro  BUKOPUCTaHHA.

NpU3HaYeHnin
He

BUKOPUCTOBYMTE MeXxamu
NPUMILLLEHHA.

A\ He 36epirante BubyxoHebe3neyuHi abo ropioui
peyoBuHN (Hanpuknag, 6eH3uH abo aepo30sbHMX
6anoHunKiB) BcepeauHi abo nobnusy npunagy,
OCKIiNIbKM iCHY€ Hebe3neKa BUHUKHEHHS MOXeXi.
YCTAHOBJIEHHA

A\ BctaHoBREHHA | 0BCNYroByBaHHA npunagy
NOBUHHO BUWKOHYBaTUCb MNPWUHAMMHI  ABOMaA
ocobamun oNAa YHUKHEHHA PU3NKY TPaBMYBaHHS.
lig yac po3nakyBaHHA Ta BCTaHOB/EHHA npwuniagy
BUKOPUCTOBYMTE 3aXUCHi pyKaBuLi - iCHYE pU3NK

npunag 3a

nopisi..
AN\ YcTaHOBNeHHs,  BKIOYaOUM  MiAKIOYEHHS
nogayi BoAM (3a  HAABHOCTI), BUMKOHAHHSA

eNeKTPUYHMX 3'€QHaHb | PEMOHT, Ma€ BUKOHYBaTu
KBanidpikoBaHNN nepcoHann. He pemoHTyinTE
CaMOCTINHO Ta He 3aMiHIONTe XOAHY YaCTUHY

npwunagy, AKWO B IHCTPYKUIl 3 ekcnayaTtauil
NMPAMO He BKa3aHo, WO uUe HeobxigHO
3pobutn. He po3BonanTte AitAM HabnmkaTucb

[0 MicLA ycTaHOBNEeHHA. Po3nakyBaBlwin npunag,
nepeBipTe, Y HA HbOMY HEMAE NOLLIKOAXKeHb NicnA
TPAHCNOPTYBaHHA. Y pa3i BUHMKHEHHSA npobnem
3BEPHITbCA A0 npogaBua abo Hanbnmkyoro
LleHTPY nicnAnpogaxHoro obcnyrosyBaHHs. [licna
BCTAHOBMIEHHA 3alUWKN YMNAKOBKM  (NNacTuk,
NiIHONONICTUPONOBI  €NeMEHTN TOLWO) MNOBUHHI
36epiraTmca B HeJOCTYNMHOMY AnA AiTen Mmicui:
icCHye Hebe3neka yayweHHs. lNepen npoBefeHHAM
O6yab-AKMX PO6IT 3 YCTAHOBNEHHA Npwunag cnig
BIAKNIOUNTU Bi enekTpomMmepeki ANA YHUKHEHHSA
PV3UNKY YParKeHHs enekTpuyHmum ctpymom. ig vyac
yCTaHOBJIEHHA NpuUiagy nepekoHanTecs, WO BiH He
NepeTnCKaE Ta He MOLWKOOXKYE Kabenb »KMBMEeHHA
— iCHY€ pM3MK BUHUKHEHHA NOXeXKi ab0 yparkeHHA
enekTpocTpymoM. BmukanTe npunag nuwe nicna
3aBepLleHHsA npoueaypu NOro BCTAaHOBEHHS.

A\ Yci cronspHi  poboT  BUKOHYMTE [0
BOyQoOBYBaHHA npunagy B MebneBui Kopnyc i
nNpubepiTb yClo fepeB’AHy CTPYXKKY Ta TUPCY.

A\ He suiimanTte npvnag 3 niHononictupony Ao
MOMEHTY NOro BCTaHOBJIEHHA.

A\ Ticna BCTaHOBMEHHA Npunagy He MOBUHHO
6yt poctyny Ao MOro pfAHa - IiCHYE pusuK
OTPUMAHHSA OniKiB.

A\ He BcTaHOBRIONTE NpUnag 3a AeKopaTuBHUMM
ABepuATaMN — ICHYE PU3NK BUHUKHEHHA MOXKeXi.
A\ AKwo npunag BCTaHOBNEHO Mif CTiINbHULEIO,
3anMwanTe MiHiManbHUW NPOCBIT MiX CTiNbHULEI
Ta BEPXHIM KPaeM AyxOBOI wWadu: iCHYe pu3MK
OTPMMAHHA ONiKiB.

NONEPEAMEHHA WWOAO ENEKTPOTEXHIYHUX
POBIT

A\ MNacnoptHa Tabnuuka 3HAXOAUTbCA Ha
nepegHboMy Kpai AyxoBOi wWwadu (BMAHO, Konw
ABepuATa BigKpwTi).

A\ Cnig 3abe3neunT MOXIMBICTb Bif'€AHAHHA
npwunagy Bif, enekTpomMepexi LUIAXOM
BUTATYBaHHA BUKW (38 HAABHOCTI) 3 po3eTkuM abo




3a gornomorol 6aratonositoCHOro nepemmnkaua,
BCTAHOB/IEHOrO nepei pPO3eTKow  3rigHo 3
NpaBvIaMyM MOHTaXy efnleKTponpoBOAKN, Kpim
TOro, nNpunag mMae 6yTn 3a3emMneHuin BignNoBiAHO
[0 HaLiOHaNbHUX CTaHAAPTIB eflekTpobesneku.

M\ He BMKOPUCTOBYNTE
NOAOBXYBaui, po3rany)KyBaui abo nepexigHuku.
Micna nigknioyeHHA eneKkTPUYHi  KOMMOHEHTU
He MaloTb OyTM AOCAXHI KopucTyBauesi. He
BUKOPUCTOBYMTE nNpunag, AKWO BU  MOKPI
abo 6ocoHiK. 3abOpPOHAETbCA KOPUCTYyBaTMCA
UMM NpUnagoMm Yy pasi MNOLKOMKEeHHA Kabento
XMBNeHHA abo BWMKKW, Ta Yy pasi HeHanexHoi
po60TK Npunagy abo NOWKOAPKEHHA UM NafiHHA.

VAN Ao Kabenb eNeKTPOXKBIEHHA
MOLWKOMPKEHWNI, Cif 3BEPHYTUCH A0 BMPOOHMKa,
cepBicHOro areHTa abo ocobu 3 nopgibHoto
KBanipikauieto AnA 3amiHN Ha iBEHTUYHUI Kabenb,
W06 YHUKHYTM HeOe3NeKN —iCHYE PU3NK YPaXKeHHS
eNeKTPUYHMM CTPYMOM.

A\ Y pasi HeobXigHOCTi 3aMiHN Kabenio XNBNEHHS,
3BEPHITbCA [0 aBTOPM30BAHOINO CEPBICHOro
LeHTpY.

YULWEHHA TA OBC/NTYTOBYBAHHA

A\ TOMEPEAXEHHSA: nepen 34iMCHEHHAM
TEXHIYHOro 06cnyroByBaHHA npwunagy
nepekoHanTeca B TOMY, WO Npunag BUMKHEHUN
i BiOKNoueHWI Big Axepena uBneHHA. o6
YHUKHYTU PU3NKY TPaBMYyBaHHA, BUKOPUCTOBYMTE
3aXMCHi pyKaBMYKM (pY3MK MNOpi3y) Ta 3axucHe
B3yTTA (pu3uK 3a6010); KepyBaHHA 0OOB’A3KOBO
MalTb 3AINCHIOBATM ABi NOAWHUN (3MEHLLEHHS
HaBaHTAXKEHHA); HIKOSIN He 3aCTOCOBYIMTE MPUCTPOI
YNLLEHHA Napoto (PU3MK YpaXKeHHA enekTPUYHUM
CTPYMOM). HenpodecinHnin pemoHT, He
[03BOJIEHNA BUPOOHMKOM, MOXe MaTh PU3nK
oNA 300poB’A Ta 6e3nekn, 3a AKUA BUPOOHMK
He Hece BignoBiganbHocTi. byab-akun pedekr
ab0 MOLWKOOPKEHHSA, CNPUYNHEHI HEeNPOpeCinHUM
PEMOHTOM ab0 TEXHIYHMM OOCNTyroByBaHHAM, He
NOKPUBAIOTbCA FAPAHTIEID, YMOBU AKOI 3a3HaYeHi
B JOKYMEHTI, LLIO NOCTAYaETbCA 3 NPUCTPOEM.

A\ He BrkopucToByInTe abpasnBHI OUNCHUKN Ta
rocTpi MeTaneBi CKpebKn ANna ounLeHHs cKla Ha
ABepuATax, OCKINbKM BOHW MOXYTb MNOApPAMATn
MOBEPXHIO, YHACiAOK YOrO CK/I0 MOXe TPIiCHYTMW.
A\ Tepiu Hix YnCcTUT abo BUKOHYBATW TEXHIUHE
06CNyroByBaHHA, NepeKkoHanTeca B TOMYy, LWO
npunag oXonoHyB, OCKINbKN iICHYE PU3NK ONIKIB.
A\ MOMEPEOXEHHSA: BUMKHITb npucTpiii nepen,
TUM, AK 3[INCHIOBATK 3aMiHy NaMnn — iCHyE pU3nK
yparKeHHA eNnekTpUYHNM CTPYMOM.

YTUNI3ALUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIAJIB

MakyBanbHU maTepian Ha 100% nignArae BTOPWHHIN nepepobui Ta
MO3HaYeHNn CUMBOJSIOM g"p Tomy pi3Hi YacTMHM ynakoBKWM cnif
yTUnisyBaTh BignoBiganbHO Ta 3rigHO 3 MiCLEBMMU MpaBuaaMu LWOAJO
yTunisadii Bigxogis.

YTUNI3SALIA MOBYTOBUX NMPUJNTIAAIB

Lle npwunapg BUrotoBneHo 3 maTtepianis, AKi NignAraloTb BTOPUHHIN

nepepobui abo nNpuaaTHi 4N NOBTOPHOrO BUKOPUCTaHHA. YTunisynrte
MNoro BiAMOBIAHO [0 MiCUeBUX MpaBun yTunisauii Bigxogis. Onsa

OTPUMaHHA AoAaTKOBOI iHGopMaLii NPo NOBOAKEHHA 3 NobGyTOBMMMU
eneKTPUYHUMK npunagamu, iX yTunizauilo Ta BTOPVHHY MepepobKy
3BEePHITbCA [0 MiCLLEBUX OpraHiB, Cy6u yTunisaLii nobyToBux Biaxogis
abo B marasvH, ge Bu npupbanu npunaa. Len npunag mapkoaHo
BiAMoBigHO Oo0 €Bponeincbkoi aupektuBn 2012/19/€C, AupeKkTneu
WoAo BiANPALbOBaHOIO €EKTPUYHOrO N eNIeKTPOHHOro 06nagHaHHA
(WEEE) Ta po PernameHTty 2013 poKy MpoO BiAXOAW e€NeKTPUYHOro Ta
€NeKTPOHHOro 06MafiHaHHA (3i 3MiHamu). 3abe3neumBLIV NPABUNBHY

yTuni3auilo UbOro npwnagy, Bu AOMOMOXeTe 3anobirtv HeraTUBHUM
Hacnigkam Aana LOBKiNAA Ta 340poB'A nogen. E CrmBON Ha BMPOOGI
abo B CynpoBifHili JOKYMeHTaLii BKa3ye Ha Te, WO Npuiag He MOXHa
yTunisyBaTun sK nobyToBi Bigxoaw, i wWo oro noTpibHO 34aBaTy Ha
yTunisauilo Jo BignoBiAHMX LeHTpiB 360py BiAXoAiB AnA BTOPWMHHOI
nepepobKn eNeKTPUYHOTO i eIEKTPOHHOTO 06MaiHaHHS.

PEKOMEHAAUIT LWOAO 3AOLWAMKEHHA
ENIEKTPOEHEPTIi

MepekoHaiiTecs, Wo ABepuUATa AyXOBOi Wady 3aunHeHi, Konv npunag
NpauoE, Ta 3a MOXKIIMBOCTI TPUMANTE iX 3a4YNHEHMMU Mif Yac BUMIKAHHA.
LLlo6 3MeHLWNTY Yac roTyBaHHSA Ta 3a0LaAUTUN EHEPTit0, HAPKTE NPOAYKTN
HEBENUKVMY LIMATOUYKaMW NMPUGSIM3HO OHAKOBOIO PO3MIpY.

Y pasi TpuBanoro uacy rotyBaHHa (binbwe 30 XBUIWH) YCTAHOBITb
Temnepatypy B QAyxoBili wadi Ha MiHIManbHWI piBeHb NPOTArom
ocTaHHbOI da3un (3—10 xB), BUXOAAUN i3 3araibHOrO Yacy roTyBaHHA.
Mpouec rotyBaHHA NPOAOBXKYBAaTUMETbCA Nif Ai€l0 3aNULLKOBOro Tenna
B AyXOBIl Wadi.

AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb

IHbopMmaLito Woao BUKOPUCTAHHA NpuUnagy B PeXUMi HU3bKOTrO
eHeprocnoxnBaHHaA BianosiaHo fo PernamenTy (€C) 2023/826 moxHa

3HaTK 3a HaCTYMHUM nocunaHHaMm: https://docs.emeaappliance-
docs.eu

Ller BMpi6 MiCTUTb eneMeHTN OCBITNEHHA Knacy eHeproepeKTUBHOCTI
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